
問1 年齢を教えてください。 

 

～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 未回答  合計 

236 244 551 566 541 906 23 3067 

 

 

 

問2 性別を教えてください。 

 

男性 女性 その他 未回答 合計 

1393 1644 0 30 3067 

 

 

～20代

8% 30代

8%

40代

18%

50代

18%

60代

18%

70代以上

29%

未回答

1%1 年齢

男性

45%

女性

54%

未回答

1%2 性別



問3 お住まいの町内について教えてください。 

大島 天堤 塩屋 大洞 東栄 漆垣内 松之木 長坂 曙 

3 31 102 43 184 267 357 171 211 

東山 日の出 守ヶ丘 東山台 上野 三福寺 下三福寺 未記入 合計 

42 352 169 398 159 341 227 10 3067 

 

 

 

大島

0%

天堤

1%

塩屋

3%

大洞

1%
東栄

6%

漆垣内

9%

松之木

12%

長坂

6%

曙

7%
東山

1%
日の出

11%

守ヶ丘

6%

東山台

13%

上野

5%

三福寺

11%

下三福寺

7%

未加入

0%

わからない

0%

未記入

0%
3 町内

大島

0%

天堤

1%

塩屋

3%
大洞

2% 東栄

6%
漆垣内

8%

松之木

13%

長坂

6%

曙

7%東山

1%

日の出

10%

守ヶ丘

6%

東山台

13%

上野

5%

三福寺

10%

下三福寺

8%

町内割合

参考



問4 家族構成を教えてください。 

 

単身 夫婦 親子 三世帯 その他 未記入 合計 

146 765 1477 581 69 29 3067 

 

 

 

 

単身

5%

夫婦のみ

25%

親子二世帯

48%

三世帯

19%

その他

2%

未記入

1%
4 家族構成

～20代

11%

30代

6%

40代

16%

50代

17%

60代

17%

70代以上

33%

単身世帯
～20代

8%
30代

7%

40代

17%

50代

21%

60代

18%

70代以上

29%

夫婦のみ



 

 

大島

0%

天堤

2%

塩屋

2%

大洞

4%

東栄

2%

漆垣内

4%

松之木

8%

長坂
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曙

17%東山
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日の出
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守ヶ丘
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東山台
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三福寺
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下三福寺

2%

70代以上単身

男性

31%

女性

69%

70代以上単身



 

 

問5 職業(主たるもの)を教えてください。 

 

農林畜産 自営 会社員等 パート等 家事従事 学生 無職 その他 未記入 合計 

111 321 1017 586 164 112 651 65 40 3067 

 

 

 

 ～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 未回答 合計 

無職 53 36 134 126 106 190 6 651 

大島

0%

天堤

1% 塩屋

2%

大洞

1% 東栄

8%

漆垣内

9%

松之木

8%

長坂

6% 曙
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東山

1%

日の出
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守ヶ丘
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東山台
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三福寺

9%

下三福寺

9%

70代以上

夫婦のみ

農林畜産業

4%
自営業

11%

会社員等

33%

パート等

19%

家事従事者

5%

学生

4%

無職

21%

その他

2%
未記入

1%

5  職業



 

 
 

  男性 女性 未回答 合計 

無職 290 353   8 651 

 

 

 

 

 

 

 

～20代

8%
30代

6%

40代

21%

50代

19%

60代

16%

70代以上

29%

未回答

1%

無職

男性

45%

女性

54%

未回答

1%
無職



問6 大八地区に住んで何年になりますか? 

 

1 年未満 1-5 年 5-10 年 10-20 年 20 年以上 未記入 合計 

43 135 177 477 2208 27 3067 

 

 

 

問7 居住形態を教えてください。 

 

持ち家 賃借 間借り 社宅・寮 その他 未記入 合計 

2981 50 4 9 2 21 3067 

 

 

１年未満

1%

1～5年

4% 5～10年

6%

10～20年

16%

20年以上

72%

未回答

1%6  居住年数

持ち家

95%

賃借

1%

間借り

0%

社宅・寮

3%
その他

0%
未記入

1%

7  居住形態



問8 運転免許を持っていますか? 

 

持っている 持っていない 返した 未記入 合計 

2634 328 80 25 3067 

 

 

 
 

～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代～ 未回答 合計 

現在免許なし 37 15 88 71 72 117   8 408 

 

 

 

持っている

86%

持っていない

11%

返した

2%

未記入

1%

8  運転免許

～20代

9%
30代

4%

40代

21%

50代

17%60代

18%

70代以上

29%

未回答

2%
現在運転免許なし

年代別



 
単身 夫婦 親子 3 世代 その他 未回答 合計 

現在免許なし 39 97 215 46  5  6 408 

 

 

問9 市内での買い物などの外出時に公共交通機関を利用しますか? 

 

よく利用 たまに利用 ほとんどしない 利用しない 未記入 合計  

47 121 434 2439 26 3067 

 

 

単身

10%

夫婦

24%

親子

53%

3世代

11%

その他

1% 未回答

1%

現在運転免許なし

家族構成

よく利用

2%
たまに利用

4%

ほとんど利用しない

14%

利用しない

79%

未記入

1%

9 公共交通機関利用



 

 

大島

0%
天堤
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松之木
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松之木

10%
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よく利用

4%

たまに利用

14%

ほとんど利用

しない

16%

利用しない

59%

未記入

7%

公共交通機関利用

運転免許なし

よく利用

6%
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21%
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しない
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48%
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運転免許返却

～20代

15%

30代

6%

40代

11%

50代

32%

60代

8%

70代

26%

未回答
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公共交通機関
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40代
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50代
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公共交通機関
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問10 インターネットを利用する時はどのような器機を使いますか？ 

 

 

問11 よく利用するＳＮＳは何ですか？ 

 

 

パソコン

24%

タブレット

11%

スマートフォン

40%

携帯電話

9%

ゲーム機

4%

その他

0%

利用しない

10%

わからない

2%

10 インターネット器機

インスタグラム

12%

ツイッター

8%

フェイスブック

9%

ライン

46%

その他

1%

利用しない

24%

11 ＳＮＳ



問12 大八まちづくり協議会を知っていますか? 

 

知っている 知らない 未記入 合計 

2200 806 61 3067 

 

 

《参考》 

名称 35％ 活動内容 33％ 場所 40％サロン 23％ 広報紙 50％ ホームベージ 5％ 

 

 

知っている

72%

知らない

26%

未記入

2%

12 大八まちづくり協議会を知っていますか?

～20代

8%
30代

9%

40代

18%

50代

19%

60代

17%

70代

29%

未回答

0%

まち協を知っている

年代

男性

46%

女性

54%

未回

答

0%

まち協を知っている

男女



問 13 広報紙「ふるさと大八」がフリーペーパー「月刊さるぼぼ」に折込まれて配布され

ていることを知っていますか? 

 

知っている 知らない 未記入 合計 

2121 895 51 3067 

 

 

問 14 広報紙「ふるさと大八」を読みますか? 

 

必ず読む 時々読む あまり読まない 読まない 未記入 合計 

744 1076 539 664 44 3067 

 

 

知っている

69%

知らない

29%

未記入

2%

13 広報紙の配布方法

必ず読む

24%

時々読む

35%
あまり読まない

18%

読まない・知らない

22%

未記入

1%
14  広報紙を読みますか?



問 15 広報紙「ふるさと大八」で講座の案内や募集をしているのを知っていますか? 

 

知っている 知らない 未記入 合計 

1835 1181 51 3067 

 

 

問 16 ホームページがあることを知っていますか? 

 

知っている 知らない 未記入 合計 

512 2471 84 3067 

 

 

知っている

60%

知らない

38%

未記入

2%15 広報紙で募集案内

知っている

17%

知らない

80%

未記入

3%

16  ホームページ



問 17 大八まちづくり協議会が主催しているイベントや行事に参加したことがあります

か? 

参加した 参加していない わからない 未記入 合計 

1462 1262 302 41 3067 

 

 

 

問 18 参加したことのあるイベント  別紙 

 

問 19 参加しない理由 ※問 17 で参加したことがないに回答した方のみ 

 

 

 

参加したことがある

48%

参加したことがない

41%

わからない

10%

未記入

1%

17 主催イベント等への参加

興味あるものがない

31%

日程が合わない

30%
参加費が高い

1%

開催されていることを

知らない

27%

その他

11%

19 参加しない理由



問 20 大八ふれあいまつりに参加したことがありますか? 

 

参加した 参加していない わからない 未記入 合計 

1877 961 132 97 3067 

 

 

問 21 大八まちづくり協議会が大八ふれあいまつりを主催していることを知っています

か? 

 

知っている 主催知らない 全く知らない 未記入 合計 

1825 750 357 135 3067 

 

 

参加したことがある

59%

参加したことがない

30%

わからない

10%

未記入

1%20 ふれあいまつりへの参加

主催を知っている

60%

主催を知らない

24%

大八ふれあいまつりを

知らない

12%

未記入

4%

21 大八ふれあいまつりの主催者



問 22 大八まち協サロンを知っていますか? 

 

名前・場所も知っている 名前だけ知っている 全く知らない 未記入 合計 

766 737 1487 77 3067 

 

 

問 23 大八まち協サロンを利用してみたいと思いますか? 

 

積極的に利用 機会があれば 利用を考えていない 利用したくない 未記入 合計 

39 811 1746 373 98 3067 

 

 

名前も場所も知っている

25%

名前だけ知っている…

知らない

48%

未記入

3%
22 大八まち協サロンについて

積極的に利用したい

1%

機会があれば利用したい

27%

現状では利用を考えていない

57%

利用したくない

12%

未記入

3%

23 大八まち協サロンの利用



問 24 大八まち協サロンを利用するならどの時間帯に利用したいですか？ 

 

 

問 25 大八まち協サロンでどんな活動をしたいですか？ 

 

 

 

 

平日午前

14%

平日午後

16%

平日夜

27%

土日午前

17%

土日午後

16%

土日夜

10%

24  サロン利用したい時間帯

講座・教室

32%

交流

14%
会議

6%

軽スポーツ

27%

講演会

10%

その他

11%

25  サロンでやってみたい活動



問 26 あなたの家周辺のハザードマップを知っていますか? 

 

内容まで知っている 見たことはある 名前は知っている 知らない 未記入 合計 

1154 906 621 273 113 3067 

 

 

 

 

見たこともあり内容も知っている

38%

見たことはあるが内容がよくわからない

29%

名前は知っているがみたことがない

20%

知らない

9%

未記入

4%

26 ハザードマップを知っているか

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

よく知っている 内容まで知らない 名前は知っている 全く知らない

ハザードマップ

20代 30代 40代 50代 60代 70代 未回答



 

 

問 27 避難場所がどこかを知っていますか? 

 

知っている 名前だけ知っている 知らない 未記入 合計 

2635 103 211 118 3067 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

知っている 見た 名前のみ 知らない

ハザードマップ

男性 女性 未回答

名称も場所も知っている

86%

名称だけ知っている

3%

知らない

7%

未記入

4%27 避難場所がどこかを知っていますか?



 

 

 

問 28 今までに避難所に避難したことがありますか? 

 

避難あり 避難なし 未記入 合計 

292 2682 98 3072 

 

 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

避難所

～20代 30代 40代 50代 60代 70代 未回答

避難したことがある

10%

避難したことがない

87%

未記入

3%

28  今まで避難所に避難したことがありますか?



問 29  今までに避難したことがある方は避難した場所を教えてください。 

 

東山中学校 東小学校 町内の公民館 その他 合計 

131 119 82 47 379 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

東山中学校

35%

東小学校

31%

町内の公民館

22%

その他

12%29 避難した場所



 

 

東山中 

塩屋 大洞 東栄 松之木 長坂 曙 

3 1 2 6 1 1 

日の出 守ヶ丘 東山台 上野 三福寺 下三福寺 

2 2 22 3 83 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

塩屋

2%
大洞

1%

東栄

1%

松之木

5%

長坂

1%
曙

1%

日の出

1%

守ヶ丘

2%

東山台

17%

上野

2%
三福寺

63%

下三福寺

4%東山中



 
 

大島 塩屋 大洞 東栄 漆垣内 松之木 長坂 

東小 2 1 1 2 3 13 16 

  曙 東山 日の出 守ヶ丘 三福寺 下三福寺   

  7 22 16 9 25 2   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大島

2%

塩屋

1%
大洞

1%

東栄

2%

漆垣内

2%

松之木

11%

長坂

13%

曙

6%

東山

18%

日の出

13%

守ヶ丘

8%

三福寺

21%

下三福寺

2%

東小



 

 

町内公民館 

天堤 塩屋 大洞 東栄 漆垣内 松之木 長坂 

3 18 1 6 20 1 2 

曙 守ヶ丘 東山台 上野 三福寺 下三福寺   

2 4 2 4 16 3   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

天堤

4%

塩屋

22%

大洞

1%

東栄

7%

漆垣内

24%

松之木

1%

長坂

3%

曙

2%

守ヶ丘

5%

東山台

2%

上野

5%

三福寺

20%

下三福寺

4%

町内公民館



 

  塩屋 大洞 東栄 漆垣内 松之木 長坂 

その他 4 1 1 5 4 3 

  曙 日の出 守ヶ丘 東山台 三福寺 下三福寺 

  4 1 6 11 4 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

塩屋

8%
大洞

2%
東栄

2%

漆垣内

11%

松之木

9%

長坂

6%

曙

9%日の出

2%

守ヶ丘

13%

東山台

23%

三福寺

9%

下三福寺

6%その他



 

問 30 町内会や地域主催の防災訓練に参加したことはありますか? 

 

あり なし わからない 未記入 合計 

1657 1215 114 81 3067 

 

 

問 31 防災訓練があれば参加しますか? 

 

ぜひ参加 できれば参加 あまり参加したくない 参加したくない 未記入 合計 

215 1671 796 277 108 3067 

 

 

参加したことがある

54%
参加したことがない

39%

わからない

4%

未記入

3%30  地域主催の防災訓練の参加

是非参加したい

7%

できれば参加したい

54%

あまり参加したくない

26%

参加したくない

9%

未記入

4%

31 防災訓練の参加意欲



問 32 防災講習会があれば参加しますか? 

 

ぜひ参加 できれば参加 あまり参加したくない 参加したくない 未記入 合計 

173 1605 815 325 149 3067 

 

 

問 33 大八まちづくり協議会に期待していることは何ですか? 

 

講座等 交流 健康促進 こども育成 防災 福祉 その他 

853 451 800 704 797 811 155 

 

 

是非参加したい

6%

できれば参加したい

52%

あまり参加したくない

26%

参加したくない

11%

未記入

5%32 防災講習会の参加意欲

生涯学習講座

19%

交流の場

10%

健康促進

18%

こども健全育成

15%

防災

17%

福祉

18%

その他

3%
33  期待すること



1 1445 

2 144 

3 41 

4 61 

5 61 

6 20 

7 12 

8 14 

9 45 

10 69 

11 21 

12 112 

13 85 

14 58 

15 63 

16 6 

17 1 

18 6 

19 157 

20 53 

21 16 

22 21 

23 93 

24 19 

25 14 

26 39 

27 13 

28 63 

29 11 

30 18 

31 84 

32 14 

33 147 

 


